共通事件四:暴雪之巔

https://i.imgur.com/XOYpIYM.jpg

貝克漢夫婦跟真人難得地請了三天的假期, 他們帶著梵妮一同來到了雪山的渡假聖地, 當作 是

一年來的慰勞跟休息。

真人手裡提著一袋行李、背著在路途上睡著了的梵妮來到了渡假村,老闆笑哈哈地看著真人滿臉不爽的表情,「梵妮她很期待啊,所以昨晚都沒有怎樣睡覺。」

「就算叫她睡也不願意呢。」老闆娘在一旁搭著話說道,然後就伸手要去幫忙。「真人,我來幫你拿一下行李吧?」

「不、不用了,我可以。你們先去拿房間吧?」真人直接就拒絕了對方的好意,身為吸血鬼這一點小事難不到自己,而且也不好意思要年老的兩人增加重擔了。

這次的渡假村也是他們訂購,自己只負責出錢了,就連行李的收拾也是他們幫忙。

兩人看到真人一副拒絕的臉貌, 也沒有再多說要幫助他了。

他們跟櫃檯的負責人要了房間的號碼後, 就直接帶著真人去到房間休息了。

來到房間後, 真人先把梵妮安放在床上, 接著就幫助兩人一起擺放行李了。

雖然也就只是來住兩天三夜,然而四人帶來的東西也不少,特別是梵妮的衣物就已經有五套左右了。三人看了看行李箱內的衣服突然覺得好像收拾得有點多了,也只是無奈地相視而笑。 誰叫他們都很喜歡梵妮呢?

把行李都收拾好後, 真人便把梵妮叫醒了。梵妮本來還在鬧脾氣要睡覺, 卻在聽到要去吃午餐時, 就立即興奮地站起身來、急忙地叫著快走。

在用過午餐後,幾人終於向著雪地跟滑雪場出發了。

貝克漢夫婦決定留在平地看著小孩子們玩樂的情景,一邊散步聊天。真人則是被梵妮拉著去了半山腰的滑雪場,要真人跟她一起滑雪。

真人無奈地教了她好一會兒,她才學懂了如何滑雪。真人只能說梵妮的天分很高,所以才這麼快就學會了。

兩人一同滑了好一會兒後, 在梵妮終於滑累了, 才回到了平地跟貝克漢夫婦會合。

在接近旁晚的時候, 滑雪場跟平地的風雪越來越大, 而且有著變為暴風雪的傾向。纜車、滑雪場也陸續關閉, 大家也一同回到了渡假村避難。

回到渡假村後, 真人他們看到了有一堆人聚集在大廳中, 他們的神色看起來很慌張。

真人把梵妮交給了貝克漢夫婦並吩咐梵妮要聽話,「你要聽話,我去看看發生甚麼事。知道嗎?」說著就伸手撫摸著梵妮的頭頂。

然後, 真人在詢問過後, 便得知了這裡聚集的人有一些是因為回不去而氣憤、有部分人是因為雪下得太突然而找不到同行的伙伴而擔心不已, 有些人則是因為已經沒有住宿的房間了而生氣。

真人簡單地把事情告訴了另外三人後, 他們也表示很擔心卻想不到可以幫助他們的方法。

最後, 渡假村把員工的宿舍跟寢室也騰空了出來讓回不去的客人借住。

幾為大方的住客也表示可以把房間的部分位置借給小孩們休息,但是突然增加的大量住客讓 廚房變得忙得不可開交,貝克漢夫婦跟真人還有幾位廚師也跑去了廚房幫忙。

部分的人就在安慰擔心不已的人, 年紀大的小孩也在一旁協助照顧較小的孩子們, 各人各展其職, 盡可能地讓處境變得更好。

不過,讓人擔心的是到現時為止,仍有人還沒回來。某些人得知這個消息後,便自告奮勇說要去找尋他們的蹤影。但是還沒出發,就被人阻止了。

外面的風勢有變大的風險, 現在出去很可能會再也回不來, 他們也可能會變成下一個受困的人。

在他們猶豫不決的時候,齊那羅會長便率領了一班夜巡的職員來到了渡假村展開了救援行動。他們提著燈就去到風雪之中找尋那些還沒看到蹤影、消息的人們,並且安慰著那些家人不知去向的人們,也提醒著不要做出出去找人這種輕舉妄動的動作。

在入夜前, 救援帶回了幾個被困雪中的人士後, 又再火速投入了救援行動。被帶回來的人雪立即被一直等待他們的家人照顧起來, 溫熱的飲料立即送到他們的手中, 還準備好了衣服讓他們換下被冰雪沾濕的衣服, 用毛氈為他們保暖。

廚師弄好食物後,幾名婦女便把食物搬到桌子上,幾張小桌拼在一起像是在吃自助餐一樣。 渡假村內也播放著柔和、歡快的音樂,讓人暫時忙掉了自己是受困於暴風雪之中的煩惱。 小孩子很快就被食物跟音樂吸引了,他們快樂地吃著晚餐,像是忙掉了現在的困境。大人們也 在看到小孩的笑容後,放鬆了心情,一同吃著晚餐。

大風雪在夜深時轉弱並停了下來,而搜救行動也在這之前結束了。所有人都砰安無事,不過晚上也不是下山的好時機,所有人便在渡假村小屋內等待天明。晚間,幾人輪流照看孩子們的情況,幾人在守夜看著是否會有特殊情況,接著便是等待天明了。

翌日天明時,大雪已經停下來。陽光照射在雪上閃閃發光,小孩們在重新看到雪地後,便像是忘記昨日的事情,他們興致勃勃地只想著要玩雪。大人們則是拿出了雪鏟要在雪中開出一條回去的道路。

「幸好,早上前就停下了風雪。晚上前,車子就會開通了。」真人在確認了回去的問題後,又走回到貝克漢夫婦身邊告訴對方。兩人點點頭表示知道後,就走到了梵妮身邊跟她說在回去前可以再玩一下,就看到梵妮高興地跑出了房子要去玩雪。

此時, 渡假村的負責人拿著禮卷來到了真人他們面前, 「這是賠禮, 昨晚讓大家都費心了。」 「不用了。」真人直接拒絕了對方的想法, 「天氣不好也不是你的錯。而且……」

真人正想說著什麼時,梵妮便不斷叫著他的名字,「真真、真真!快點!我們來堆雪人!」 真人跟梵妮比了個手勢後,轉身就跟負責人說:「我不跟你多說了,我女兒在叫我。……如果真 的覺得抱歉,就把那個玻璃球給我吧。梵妮她很喜歡。」真人指了指放在接待處的雪山紀念品 ,昨天開始梵妮就拿著她愛不釋手了,真人也打算買來給她當紀念品。

渡假村的負責人點點頭接受了這個方案,「好的。歡迎各位下次光臨。」 真人笑了一下後,就跑向了一直叫著自己名字的梵妮身邊去了。